



नेपाल सरकार

४२२३५८०

४२६२६९६

४२६९७३६

स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालय

आन्तरिक प्रशासन शाखा



प.सं.०८१/८२/१/ आ.प्र.

च.नं. ६०८

रामशाहपथ, काठमाडौं

मिति : २०८१/१०/०२

विषय : प्रयोगविहिन सवारी साधन तथा यान्त्रिक उपकरणको विवरण सम्बन्धमा ।

श्री स्वास्थ्य सेवा विभाग, टेकु ।
श्री आयुर्वेद तथा वैकल्पिक चिकित्सा विभाग, टेकु ।
श्री पाटन स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, पाटन
श्री कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, जुम्ला
श्री राप्ती स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, दाङ्ग ।
श्री परोपकार प्रसूति तथा स्त्रीरोग अस्पताल थापाथली ।
श्री कान्ति बाल अस्पताल, महाराजगञ्ज ।
श्री शुक्रराज ट्रपिकल तथा सरुवा रोग अस्पताल, काठमाडौं ।
श्री शहिद धर्मभक्त राष्ट्रिय प्रत्यारोपण केन्द्र, भक्तपुर ।
श्री नारायणी अस्पताल, पर्सा ।
श्री कोशी अस्पताल, विराटनगर
श्री त्रि.वि.शिक्षण अस्पताल, (सुरेश वाग्ले) काठमाडौं ।
श्री नेपाल आँखा अस्पताल त्रिपुरेश्वर ।
श्री शहिद गंगालाल राष्ट्रिय हृदय केन्द्र बाँसवारी ।
श्री राष्ट्रिय आयुर्वेद अनुसन्धान तथा तालिम केन्द्र, किर्तिपुर ।
श्री वी.पी. कोइराला लायन्स नेत्र अध्ययन केन्द्र, ।
श्री पशुपति होमियोप्याथिक चिकित्सालय तथा युनानी औषधालय, ललितपुर ।

श्री औषधी व्यवस्था विभाग, बिजुली बजार ।
श्री राष्ट्रिय चिकित्सा विज्ञान प्रतिष्ठान (वीर अस्पताल) महाबौद्ध ।
श्री वी.पी. कोइराला स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, धरान ।
श्री पोखरा स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, पोखरा ।
श्री रामाराजा प्रसाद सिंह स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान सप्तरी ।
श्री राष्ट्रिय ट्रमा सेन्टर, काठमाडौं ।
श्री मानसिक अस्पताल, ललितपुर
श्री आयुर्वेद चिकित्सालय, नरदेवी, काठमाडौं
श्री राष्ट्रिय क्षयरोग केन्द्र, ठिमी, भक्तपुर ।
श्री भेरी अस्पताल, नेपालगञ्ज ।
श्री डडेल्धुरा अस्पताल डडेल्धुरा ।
श्री सुशिल कोइराला प्रखर क्यान्सर अस्पताल, बाके ।
श्री वी.पी. कोइराला मेमोरियल क्यान्सर अस्पताल भरतपुर ।
श्री जी.पी. कोइराला राष्ट्रिय श्वासप्रश्वास उपचार केन्द्र तनहु ।
श्री मनमोहन कार्डियोथोरासिक भास्कुलर केन्द्र, महाराजगञ्ज ।
श्री भरतपुर अस्पताल, चितवन ।

प्रस्तुत विषयमा नेपाल सरकार मन्त्रीपरिषद्को मिति २०८१।०८।०६ को निर्णयानुसार सरकारी निकायको स्वामित्वमा रहेका पुराना सवारी साधन तथा यन्त्र उपकरणको लागत तयार गरि व्यवस्थापन गर्ने उपायहरु समेत सिफारिश गर्न पुराना सवारी साधन तथा यन्त्र उपकरणहरुको व्यवस्थापन गर्ने सम्बन्धी कार्यदल गठन भई तोकिएको कार्यक्षेत्रगत शर्त बमोजिम कार्य सुरु गरिएको भन्ने समेत बेहोरा राखी भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालयको च.नं. ०६ मिति २०८१।०९।२६ को पत्रको छाँया कपी यसैसाथ संलग्न छ । यसै साथ संलग्न ढाँचामा उल्लेखित विवरण संकलन गरी सोको प्रमाणिकरण प्रतिलिपी (PDF फायलमा) र सोही प्रमाणित प्रतिलिपीको Excel file - kalimati Unicode font मा प्रविष्ट गरी १५ दिन भित्र कार्यदलको सचिवालय एवं इमेल ठेगाना oldvehicle machinery @mopit.gov.np मा पठाउनु हुन निर्देशानुसार अनुरोध छ ।


१०/०२
सुरेश खनाल
शाखा अधिकृत

बोधार्थ

श्री सूचना प्रविधि शाखा, स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय : यस मन्त्रालयको वेब साइट राखिदिनु हुन ।



स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय
रामशाही, काठमाडौं
दर्ता नं.: ४५०
दर्ता मिति: २०८५/३१

भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय

पुराना सरकारी सवारी साधन तथा यन्त्र उपकरणहरूको व्यवस्थापन गर्ने सम्बन्धी कार्यदलको सचिवालय
चाकुपाट, ललितपुर

ईमेल: oldvehicle.machinery@mopit.gov.np

मिति: २०८१/०९/२६

प.सं.: २०८१/०८२

च.नं.: ०६

श्री प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री अर्थ मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री उर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाई मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री कानून, न्याय तथा संसदीय मामिला मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री खानेपानी मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री गृह मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री परराष्ट्र मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री वन तथा वातावरण मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।

श्री भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारण, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री महिला बालबालिका तथा जेष्ठ नागरिक मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री युवा तथा खेलकूद मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री रक्षा मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री शहरी विकास मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।
श्री श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय, सिंहदरबार, काठमाडौं।

विषय: प्रयोगविहिन सवारी साधन तथा यान्त्रिक उपकरणको विवरण सम्बन्धमा ।

प्रस्तुत विषयमा नेपाल सरकार मन्त्रिपरिषद्को मिति २०८१/८/६ को निर्णयानुसार सरकारी निकायको स्वामित्वमा रहेका पुराना सवारी साधन तथा यन्त्र उपकरणहरूको लगत तयार गरी व्यवस्थापन गर्ने उपायहरू समेत सिफारिस गर्न "पुराना सरकारी सवारी साधन तथा यन्त्र उपकरणहरूको व्यवस्थापन गर्ने सम्बन्धी कार्यदल" गठन भई तोकिएको कार्यक्षेत्रगत शर्त बमोजिम कार्य शुरु गरिएको व्यहोरा जानकारीको लागि अनुरोध छ ।

सो कार्यको लागि तैँहा मन्त्रालय/निकाय र तैँहा अन्तर्गतका निकाय/कार्यालयमा रहेका प्रयोगविहिन अवस्थाका सवारी साधन तथा यान्त्रिक उपकरणहरू (यातायात व्यवस्था कार्यालयमा दर्ता हुने प्रकृतिका) को विवरण यसैसाथ संलग्न ढाँचामा संकलन गरी सो को प्रमाणित प्रतिलिपि (PDF फायल) र सोही प्रमाणीत प्रतिलिपिको excel file (Kalimati Unicode Font मा प्रविष्ट गरिएको) समेत १५ दिन भित्र यस कार्यदलको सचिवालय एवं ईमेल ठेगानामा oldvehicle.machinery@mopit.gov.np मा पठाई दिनुहुन अनुरोध छ ।

नोट: Excel फायलको ढाँचा <https://dor.gov.np/mtc/download/unused-vehicle-detail-excel-format> लिंकबाट डाउनलोड गरि प्राप्त गर्न सकिनेछ ।

श्री ~~जि.के. सुरेश जी~~
सचिव

शंकर सिंह धामी
सदस्य सचिव

२३९८
१०/१२

१०/१२

